

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年4月
10 星期四

农历甲午年三月十一
廿一谷雨

天气：多云到晴；东南风2-3级；
25°C-12°C；昨日市区空气质量：优

今日16版
总第14117期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

习近平为「猎鹰突击队」授旗

据新华社北京4月9日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9日视察了中国人民武装警察部队特种警察学院并为“猎鹰突击队”授旗，代表党中央、国务院、中央军委向大家并向武警部队全体官兵致以诚挚的问候，强调武警部队作为国家反恐维稳的重要力量，要认真贯彻党中央决策部署，坚决有力打击各种暴力恐怖犯罪活动，维护国家安全和社会稳定，保障人民安居乐业。

上午9时30分许，习近平来到位于北京市郊的武警特种警察学院。在了解学院全面建设情况后，习近平来到训练中心大楼二层，观看反恐科目训练演示。训练场上，女子特战队员依次采用微型冲锋枪、手枪对人形靶实施快速精准射击，发发命中目标。特战队员演示的特战狙击，展示了贴近实战、一击必杀的高超本领。特战小组搜剿行动演示中，快速反应、密切协同，超越射击、火力破门、合围攻击、乘车追击，发起一个个凌厉攻势。在训练中心大楼二层搏击馆和三层搏击专修馆，习近平观看了特战队员匕首格斗术、摔擒制敌术、极限搏击和散打实战对抗训练。

反恐战斗实验室一层，正在进行紧张激烈的反劫机舱门开启训练。特战队员拉开舱门，突入机舱，动作干净利落。习近平同参训特战队员一一握手、亲切交谈，详细询问教学训练和生活情况，对大家的精湛技能和高昂士气给予高度赞扬。习近平语重心长地勉励大家，特战队员战斗在反恐第一线，时刻面临生死与死、血与火的考验。要坚持从难从严训练，保持高戒备，真正成为特战精英、反恐尖兵。

11时许，习近平来到训练中心观礼台前，出席“猎鹰突击队”授旗仪式。在嘹亮的国歌声中，特战官兵按战斗着装整齐列队，武警部队领导宣读《中国人民武装警察部队关于“猎鹰突击队”命名的通知》。习近平将队旗郑重授予“猎鹰突击队”大队长，全体队员向队旗行举手礼并庄严宣誓。

随后，习近平发表了重要讲话。他表示，看了你们的反恐训练，看到大家训练有素、作风顽强，我感到十分高兴。习近平强调，“猎鹰突击队”是国家级反恐拳头部队。希望大家牢记强军目标，严格训练、严格要求、严格管理，做到思想政治过硬、专业素质非常过硬、战斗作风非常过硬，努力成为国际一流水平的反恐特战劲旅，永远做党和人民的忠诚卫士。

我市电子信息产业规模全省第一
规上企业主营业务创收近1400亿元

本报讯（记者施超）记者昨日从市电子行业协会获悉，截至去年底，全市规上电子信息制造业企业实现主营业务收入1386.6亿元，占全市规上工业比重达到11.2%，产业规模约占全省总量的三成，稳居全省首位。

近年来，面对国内外严峻的经济形势和多重不利因素，全市电子信息产业总体运行依旧保持平稳发展。目前，全市电子信息制造业利润总额63.7亿元，占全市规上工业比重15.1%。在全市电子行业协会205家会员单位中，规模超过1亿元的企业有73家，高新技术企业98家，科技已成为带动企业发展的重要支撑。

此外，我市还成立半导体照明产业技术创新战略联盟，通过与复旦大学、浙江大学等国内20多所高校和科研院所展开产研合作，相关企业累计完成技术研发项目58项，获得国家专项资金支持4750万元，有力助推了电子企业的创新发展。

欢迎使用宁波日报手机客户端



你可以通过宁波日报网、
@宁波日报微博、微信公众号，扫描左边二维码下载（微信5.2版本用户扫码后请使用“在浏览器中打开”功能），
安卓用户還可在豌豆莢、机锋
市场、小米应用商店里搜索下载。
苹果iPhone用户可通过App Store搜索下载。

荣安·中央公园
CENTRAL PARK
奉化江畔，家藏90万方湿地公园
HIGH-END MODEL / CHINESE ECOLOGICAL MANSION
8282 7999
开发商：宁波新曙光房地产有限公司

刘奇在市委建设法治宁波工作领导小组扩大会议上强调 弘扬法治精神 维护公平正义 努力建设群众真实能感受的法治宁波

本报讯（记者龚哲明）昨日下午，市委召开建设“法治宁波”工作领导小组（扩大）会议。省委常委、市委书记刘奇在会上强调，建设“法治宁波”是推进国家治理体系和治理能力现代化在地方的生动实践，各級各部门要大力弘扬法治精神，切实维护社会公平正义，努力建设一个群众真实能感受、真正能认可的“法治宁波”。

市领导王勇、唐一军、余红艺、王剑波、刘凯、张明华以及市中级人民法院院长李泽明、市人民检察院检察长戎雪海等出席。

刘奇指出，法治建设要注重突出群众主体。人民群众不仅关注物质生活是否富裕，更关注社会公共服务是否满意，合法权益是否得到保障，社会公平正义是否能够实现。各地各部门要牢固树立群众满意导向，把群众呼声作为深化法治建设的“风向标”，把群众评判作为衡量法治建设成效的“试金石”，切实做到在工作把握上充分听取群众意见、在工作推进上发动群众积极参与、在工作成效评判上让群众说了算。

刘奇要求，法治建设要服务改革发展大局。当前，“双驱动四治理”决策部署和经济社会转型发展三年行动计划正在全面实施，各方面的工作十分繁重艰巨。各地各有关部门要紧扣市委、市政府重大决策部署，围绕“五水共治”、“四换三名”、“三改一拆”等重点领域，切实强化法治舆论宣传，及时推进相关领域立法，严厉打击违法犯罪行为，确保各项工作依法有序快速推进。

刘奇强调，法治建设要切实维护公平正义。要大力弘扬社会主义法治精神，真正把依法治党作为主心骨，始终做到信仰法治、坚守法治。要以推进执法司法规范化建设为主线，在权力运行各个环节筑起“隔离墙”、架起“高压线”，从体制机制层面解决影响公平、损害公正的突出问题，让人民群众切实感受到公平正义就在身边。

会上，市委建设“法治宁波”工作领导小组办公室汇报工作，市委政法委、市发改委、市市场监管局、市审管办、市网信办作交流发言。会议还审议通过了2013年度创建法治县（市）区工作先进单位和创建法治乡镇（街道）工作先进单位推荐建议名单。



挑灯 腌榨菜

时下正值榨菜收割、加工旺季。连日来，余姚供电公司组织多支电力服务队穿梭在泗门、临山、小曹娥、黄家埠镇等4个榨菜主产区，布置临时电源和接电装置，以满足菜农的用电需求。图为泗门供电所巡检组电工在马字菜业榨菜腌制场地架设临时照明用电。（胡建华 张娅玲 陈振初 摄）

从“100-1=0”到“100+1=满意” 江北党员干部在找“1”中补短板



本报讯（记者黄剑跃 余方觉 江北记者站吴红波 顾筠）100-1=0，这是江北在群众路线教育实践活动中给全区广大党员干部出的一道“算术题”；100件事情，即使99件做好了，还有一件没做好，群众也是不满意的。

从“100-1=0”衍生的“101”工作法，是江北群众路线教育中的重要载体，目的是从广大群众最关心、最盼望的事情办起，从最不满意的地方抓起，着力解决联系群众“最后一公里”问题，引导各级干部树立起“100-1=0”

的责任意识，努力从“100-1=0”的不足着手，寻找工作中的短板，通过努力整改直到“100+1=满意”。

近几个月来，江北的党员干部都在寻找那个“1”。引导广大党员干部群众从身边小事谈起，“讲一讲不开心的事，谈一谈不顺心的诉求，提一提不满意的问题，摆一摆看不惯的现象”，各活动单位创设载体，找准最影响干群关系的、群众反映最强烈的、工作中最突出的那个“1”。洪塘街道在全区率先提出了“街道提案”模式，以文件通知、网站发帖、微博发布等形式向辖区居民、企事业单位发出要约，收集街道工作中存在的短板或提案者希望解决的实际困难等。该区还以“时间都去哪儿了”为切入点，要求广大党员干部在深入基层进行走亲时写好“走亲手册”，在找到那个“1”后，立即明确整改方向，立行立改；对不能马

上改的问题，创造整改条件、制定整改措施、明确定完成时限。

一直以来，新马社区的252户居民未能接入管道燃气，给居民生活带来不便，群众有怨气。“这部分居民能否用上管道燃气，就是中马街道努力寻找并解决的那个‘1’。”中马街道相关负责人说，街道与区城管局、市兴光燃气公司等积极沟通协调。近日，新马社区99户居民开通了管道燃气，81户居民管道燃气正在施工，剩下的72户施工方案正在规划中。

按照“101”工作法要求，江北区各单位在找到那个“1”后，“一个问题、一个领导、一组团队、一个方案、一抓到底”，开展问题“清零”专项行动，做到整改方案、承诺事项、整改进度、责任人员和整改结果“五公开”，并建立起一套有针对性的服务群众长效机制。

4起火灾消防车全被堵在门外 停车难问题困扰甬城老旧小区 如何解题？950份问卷“问”出居民心中真实想法

编者按

停车难问题是现在每个城市不得不面对的问题。尤其是老小区，这方面的问题更为严重，由此引发的挤占人行道、封堵消防通道、破坏小区绿化等矛盾也日益增多。对此，一些小区尽管采取了多种引导措施，但仍是杯水车薪，收效甚微。如何破解这一难题？今日起，本报和江北交警合作，全力探索老小区停车难的解决模式。

本报讯（记者王晓峰 通讯员姚国栋 翁恩峰 林凯）停车难问题是老小区的通病，最近几年越演越烈。由于车多位少，在一些老小区，车主不得不玩现实版的“抢车位”游戏，各种奇葩招数不断：用凳子占车位、私自安装地锁，更有甚者请家里人充当“坐标”。

老小区什么时候才能不用再玩“抢车位”的游戏呢？日前，江北交警在“一警一社区（企业、单位）”活动中走进了以桃源小区为代表的老旧小区，通过950份问卷“探”出了居民的真实想法，并且将以此为依据，进行老小区治堵。

4次火灾，消防车全被堵在小区外

位于江北西草马路305弄的桃源小区共有950户人家，私家车有500余辆。与绝大多数老旧小区一样，桃源小区也有点“贫血”，停车位仅有200个，其中小区规划时配建的停车位为150个，地下车库和单独车库50个。500辆车挤200个停车位，会出现什么情况可想而知。

“小区里面车多位少，所以乱停车现象很严重，有些时候连保安室的门都给堵了。”小区居委会的罗书记说，今年春节过后，小区发生了4起火灾，消防车来了却又进不

来，因为整个消防通道都被车给堵了。幸好火势不大，没有造成大的损失，但这件事还是刺痛了大家的心，停车的问题是时候必须解决了，毕竟不可能每次都那么幸运。

居民们对小区乱停车带来的麻烦也有着“切肤之痛”。前段时间，有位居民突发急病，半夜时分叫了救护车。车到了，却发现进不来，最后还是家人抬着病人走到小区外面才坐上救护车。

停车位与绿化，“鱼与熊掌”难选择

有了治理的决心，又有小区居民的支持，很多人以为这是手到擒来的事情，但事实并非如此。接连一段时间里，居委会的会议室里总是坐满了人，有普通居民，有业主委员会代表，也有物业的管理人员，各方的利益诉求交织在一起，问题并非想象的那么简单。幸好这个时候交警加入了进来，成了协调者，最终各方达成共识：乱停车现状必须改变。

“要解决停车难问题，小区内的设施就要进行改造，交通组织也要重新规划。”居委会的罗书记说，“要停车位，还是要绿化”，这个选择题并不好做。

【下转第4版】